
 

平成２０年度インターネット利用実態調査結果(概要) 

 
（財)茨城県中小企業振興公社では，県内中小企業におけるインターネット等の利用動向を

把握し，中小企業の情報化支援の充実に資するため，毎年，本調査を実施しております。 

 

 

 
 
 
 

１ インターネット利用状況 

【インターネット利用率は9割超で推移】 

 全業種平均で95.8%（前年比0.5ﾎﾟｲﾝﾄ増）と

高い利用率で推移した。 
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【受発注業務へ活用する企業が5割を突破】 

 受発注業務においてインターネットを活用

している企業が前年比10.9ポイント増の 

52.3%となり，初めて5割を超えた。 
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【光ファイバー利用がADSL利用を上回る】 

 ブロードバンド回線を利用している企業は

87.5%（前年比2.5ﾎﾟｲﾝﾄ増）と横ばいで推移し

ているが，光ファイバー利用が7.9ポイント増

の43.8%となり，ADSL利用の42.8%（同4.1ﾎﾟｲ

ﾝﾄ減）を上回った。 
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【セキュリティ対策実施率は9割超で推移】 

 セキュリティ対策を実施している企業は 

95.5%と前年比4.6ポイント増加した。 
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【6割超の企業で通信量が増加】 

 通信量が増えた企業は61.5%で，その理由と

して約8割の企業が利用頻度の増加を挙げて

いる。 
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２ 自社ホームページ開設状況 

【自社ホームページの開設率は5割超で推移】 

自社ホームページを開設している企業は 

54%（前年比1.1ポイント増）であり，その

うち，9割超が自社のＰＲ目的に利用している。 
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平成２０年度インターネット利用実態調査結果(概要) 

◆調査時期：平成２０年１１月１日       ◆調査方法：郵送によるアンケート調査 

◆調査対象：県内中小企業 ３，０００社   ◆回答状況：７３９社（回答率 24.6%） 
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【7割超の企業が開設効果を実感】 

 7割超の企業が効果を実感しており，有効性

が窺える。特に自社製品等に対する照会・問

合せが増加した企業は，前年比10ポイント増

の43.7%と大きく伸びた。 
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【更新頻度は低調】 

 更新できている企業で最も多い更新頻度は，

四半期に１回の25.7%であり，更新できていな

い企業も26.3%と多いことが窺える。 

 週に１回以上更新している企業は14.3%と

少ない結果となった。 
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３ 受注におけるインターネット活用状況 

【製品等の PR が 5 割超】 

自社ホームページ上で製品等をＰＲしてい

る企業が前年比 14.2 ポイント増の 53.7%と 5

割を超え，電子商取引の割合が 10%以上を占

める企業が 28.1%（前年比 6.8 ポイント増）

と増加した。 
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４ 発注におけるインターネット活用状況 

【発注先の検索が 5 割超】 

 発注（調達）先を検索している企業が前年

比 30.2 ポイント増の 54.5%，インターネット

ショッピングモールから調達している企業が

36.1%（同 20.6 ポイント増）と大きく伸び，

電子商取引の割合も全体的に増加した。 
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５ インターネット以外のＩＴ活用方法 

【社内ＬＡＮの整備率が6割超】 

 インターネット以外でＩＴを活用している

企業は76.6%あり，社内ＬＡＮが65.5%，販売

管理・顧客管理が55%，企業会計が53.7%の企

業で整備・導入されている。 
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